



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Нижневартовске возбуждено уголовное дело по факту причинения вреда здоровью участковому уполномоченному полиции**

Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 7 апреля 2018 года около 23 часов 30 минут в помещении «Дома культуры» в сельском поселении Аган Нижневартовского района 21-летний местный житель нанес участковому уполномоченному полиции множественные удары в область головы и туловища, причинив ему вред здоровью.

По ходатайству следователей в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе на исследование появившейся в сети Интернет видеозаписи с камеры наблюдения, запечатлевший часть инцидента, произошедшего в поселковом «Доме Культуры».

16 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1217866>